
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	10504
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	 діяльність	 ФОП	 Бобошко	 Миколи	 Пилиповича	 –	 планований
господарський	 процес	 направлений	 на	 технічне	 переоснащення	 виробничого
майданчика	з	впровадженням	процесів	відтворення,	вирощування	та	відгодівлі	поголів'я
свиней	 за	 стандартною	 системою	 утримання	 усіх	 вікових	 і	 виробничих	 груп	 тварин	 в
стаціонарних	 приміщеннях	 станкового	 типу	 без	 вигулу.	 Супутньою	 господарською
діяльністю	 підприємства	 є	 зберігання	 дизельного	 палива	 для	 заправки	 власного
автомобільного	 транспорту,	 що	 згідно	 статті	 3	 ч.3	 п.	 4	 Закону	 України	 "Про	 оцінку
впливу	на	довкілля"	«поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного	палива	чи	продуктів
їх	 переробки	 на	 площі	 500	 квадратних	 метрів	 і	 більше	 або	 об’ємом	 (для	 рідких	 або
газоподібних)	 15	 кубічних	 метрів	 і	 більше»	Промисловий	 майданчик	 планованої
діяльності	ФОП	Бобошко	Миколи	Пилиповича	знаходиться	в	межах	населеного	пункту
та	функціонує	на	базі	 виробничих	приміщень	бувшої	ферми	за	фактичною	адресою:	с.
Леляки,	 вул.	 Центральна	30А,	 Жмеринський	 район,	 Вінницької	 області.	 Земельна
ділянка	 використовується	 на	 правах	 оренди	 відповідно	 рішення	 46	 сесії	Жмеринської
міської	 ради	 8	 скликання	 №1016	 від	 23	 квітня	 2024	 року	 відповідно	 до	 Витягу	 з
державного	реєстру	речових	прав	на	нерухоме	майно	про	реєстрацію	права	власності	на
земельну	 ділянку	 (кадастровий	 номер	 0521083600:05:005:0419	 (індексний	 номер



339200132)	 загальною	 площею	 3,2114	 га.	 Цільове	 призначення	 -	 01.03	 для	 ведення
особистого	селянського	господарства;	категорія	земель	–	землі	сільськогосподарського
призначення.	Майно	комплексу	належить	ФОП	Бобошко	Микола	Пилипович	на	підставі
договору	купівлі-продажу	№1077	від	14.07.2023	року	НСН	177039.	Загальна	площа	всіх
будівель	 та	 споруд	 комплексу	 по	 зовнішним	 обмірам	 –	 5234,8	 м2.	 Площа	 вільна	 від
забудови	–	27537,8	м2	(близько	85,75%	від	всієї	площі	комплексу).	Відсоток	забудови	до
14,25%.	 В	 основу	 організації	 виробництва	 покладена	 безвигульна	 система	 утримання
поголів’я	з	застосуванням	стандартної	системи,	при	якій	передбачено	утримання	вікових
і	 виробничих	 груп	 свиней	 у	 стаціонарних	 приміщеннях,	 дотримання	 вже	 існуючої
науково	доведеної	датської	технології,	при	якій	застосовується	станкове	обладнання	для
утримання	 свиней,	 автоматизовані	 системи	 гноєвидалення,	 кормороздачі,
водоспоживання,	 мікроклімату	 і	 комплексне	 управління	 цими	 процесами.	 Виробничі
процеси	 здійснюватимуться	 з	 використанням	 енерго-,	 ресурсозберігаючих	 технологій.
Комплекс	 розрахований	 на	 утримування	 в	 загальному	 8800	 голів/рік	 (2200	 цикл,	 4
циклів/рік)	та	370	свиноматок.	На	підприємстві	наявний	необхідний	набір	господарсько-
побутових	 приміщень:	 адміністративне	 приміщення,	 побутове	 приміщення	 для
зберігання	 власного	 одягу	 працівників	 та	 приймання	 їжі.	 Побутові	 приміщення
обладнані	душовою,	пральною	машиною,	сантехнічними	пристроями.	Робота	комплексу
здійснюється	 відповідно	 до	 прийнятих	 рішень	 з	 забезпеченням	 функціонування
інженерних	 мереж	 та	 споруд,	 згідно	 технічних	 умов,	 організацією	 та	 облаштуванням
благоустрою	 території	 згідно	 діючих	 санітарних,	 природоохоронних	 норм	 та	 чинних
протипожежних	вимог.	Планована	діяльність	належить	до	другої	групи	видів	планованої
діяльності	та	об’єктів,	що	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці
впливу	на	довкілля	згідно	статті	3	Закону	України	 "Про	оцінку	впливу	на	довкілля"	№
2059	 –	 VIII	 від	 23	 травня	 2017	 року	 «потужності	 для	 вирощування:	 свиней	 -	 1	 тисяча
місць	 і	 більше,	 для	 свиноматок	 -	 500	 місць	 і	 більше…».	 контактний	 номер	 суб'єкту
господарювання	0672313323

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

БОБОШКО	МИКОЛА	ПИЛИПОВИЧ	2226812276

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	 23100,	 Вінницька	 обл.,	 Жмеринський	 р-н,	 місто	 Жмеринка,	 Космонавтів
тупік,	будинок	16

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	32-
20-03	Контактна	особа:	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)



1	Дата	та	час:	08.05.2026	11-00;
1	
Л і н к :	https://meet91.webex.com/meet91/j.php?
MTID=mb1de7eb25492f2e9cb2741deb71d6d44	 Номер	 наради:	 2551	 441	 6198	Пароль:
QuUQhpUD532;

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря,	 Управлінням
розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 військової	 адміністрації
згідно	ст.11	Закону	України	«Про	охорону	атмосферного	повітря».

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	32-
20-03	Контактна	особа:	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій



Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	32-
20-03	Контактна	особа:	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	358	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 Управління	 житлово-комунального	 господарства	 Жмеринської	 міської	 ради.
Контактна	 особа:	 головний	 спеціаліст	 благоустрою	 міста,	 адреса	 м.	 Жмеринка,	 вул.
Центральна,	 4	 каб.	 3,	 Константинов	 Андрій	 Олександрович,	 тел.:	 096-795-96-65.	2.
Адміністративний	 корпус	 підприємства	 ФОП	 Бобошко	 Микола	 Пилипович,	 23108,
Вінницька	 обл.,	 Жмеринський	 район,	 село	 Леляки,	 вул.	 Центральна	 30	 А.	 Контактна
особа:	 Бобошко	 Сергій	 Миколайович,	 юрист,	 тел.:	 (067)	 231-33-23.	З	 24.04.2026	 р.
громадськість	може	ознайомитися	з	документами	ОВД.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


